

闫然:用电影讲述对生命的敬畏

反映真实矿难的《幸存日》明日上映,主演倪大红陈晓东吃煤砟子不含糊

□据 新华社 新民网

3月6日,讲述真实矿难的电影《幸存日》在北京举办首映典礼。这部将于3月8日在各大院线上映的影片通过融入大量爆破、透水、坍塌、活埋等灾难镜头,讲述矿难中的生存奇迹,表达对生命的敬畏。

闫然:这是一部“关于生存”的电影

《幸存日》是根据黔西南州晴隆县煤矿透水事故改编的电影,由新锐导演闫然执导。闫然曾是影片《南京!南京!》的策划,此

次首执导筒的他说:“我想把它拍成一部另类的和以往不一样的矿难电影,想进行一种颠覆性的创作,这不是一部表现救援的电影,而是‘关于生存’的。”闫然表示,专家认为人在只有水的情况下最多能活8天,可在黔西南州晴隆县一次矿难中3名矿工竟在地下活了25天,这种对生命的敬畏促使他想用电影来表现这些奇迹的创造者。

据了解,影片讲述的是发生在我国西南的一次真实矿难,几十名矿工不幸罹难,但有3名矿工在黑暗的地下互相勉励,苦苦求生,整整撑过了25天,超过了世界矿难生存极限8天,创造了震惊世界的奇迹,最后得

以生还的故事。

据闫导介绍,电影《幸存日》共拍摄了37天,镜头达1500个,力求达到好莱坞灾难片拍摄的手法。为了追求更好的拍摄效果,剧组在离贵州兴义机场一公里左右挖了10万土方的一个矿洞,轨道、斗车、正在滴水的顶棚、煤焦石、上下层巷道等一应俱全。“虽然是首次拍电影,但是我在拍摄前做了大量的准备工作,而且不允许任何一个镜头是勉强通过的。”闫然说。

陈晓东吃煤砟子不含糊

影片《幸存日》由倪大红和陈晓东等主演。鉴于剧情残酷,倪大红和陈晓东只能穿着矿工服在幽深的矿井下泡水吃煤砟子。

老戏骨倪大红说:“我拍了这么多年戏,没有一部戏比《幸存日》更苦,因为我所饰演的‘老井王’这个人物需要特别突出地反映人在生死边缘挣扎求生的本能。这部戏特别累!”

陈晓东透露,当时有一场吃煤砟子的戏,导演为了表现出真实的效果,没有拿其他东西来代替,只是找来一些软煤砟子,“虽然说是能吃的东西,但是我们看着都心里没底,不过最后我还是狠心,拿起一块就往嘴里送,因为那种东西你越犹豫就越吃不下去。现在一想,其实那场戏我们基本上不用表演,因为吃煤砟子的表情都是自然地反映出来,根本不需要修饰”。

据悉,《幸存日》将于3月8日在全国各大院线上映。此外,记者还了解到,由闫然导演、张涵予和于娜主演的富有年代感的温情喜剧片《云下的日子》也将于8日上映。



一周娱论

生活总是充满意外

□柴婧

梁洛施的分手声明就像一颗重磅炸弹,把娱乐圈炸了个鱼跳水翻。

2月26日,为香港首富李嘉诚生了3个孙子的香港女艺人梁洛施发表声明,宣布与李嘉诚的次子李泽楷正式分手。在分手声明中,她表示3个孩子由双方共同抚养,但没有提及财产分配问题。

年轻的母亲,3个孩子的母亲,为爱息影的母亲,大家都以为要鱼跃龙门的母亲,就这样和孩子的父亲分手了,甚至连婚姻关系都不曾有过。生活总是这样充满意外,不是所有的童话都有美好的结局。梁、李双方都闭口不谈财产问题,我们这些看客也就不必深究了。只不过,还是忍不住想问一句:对3个孩子来说,是继承财产重要,还是拥有圆满的家庭更重要呢?

还是2月26日,《邓超与孙俪分居了,两人不和正闹分居》的帖子在论坛广泛流传,发帖人“华谊小员工”称孙俪不满邓超隐瞒激吻戏,两人现已分居。

不论事实如何,即使是真的,我觉得也没什么可挑剔的。相爱的人眼里是容不得一粒沙子的,爱了就会在乎,不在乎是否激吻,而在于是否隐瞒。身处爱情中的人们,都能明白这个道理吗?

第83届奥斯卡奖颁奖典礼于北京时间2月28日上午在美国洛杉矶柯达剧院隆重举行。此前荣获12项奥斯卡提名,讲述英国国王乔治六世战胜口吃、执掌王印的剧情片《国王的演讲》一举获得最佳影片、最佳导演、最佳男主角和最佳原创剧本4个分量最重的奖项。

的确是当之无愧的最大赢家!该片编剧戴维·塞德勒获最佳原创剧本奖后说:“我现

在是在代表全世界所有的口吃者讲话。我们同样也能发出自己的声音,而且现在我们的声音已经被世界听到了。”可见,在娱乐圈,“以人为本”也是大有市场的。

央视名嘴崔永元、张越和“海派清口第一人”周立波这3个以“耍嘴皮子”为谋生手段的人遇到一起,会发生什么样的“化学反应”?2月27日下午,在“璀璨星光 传奇之约——《新电影传奇》新年发布会”现场,3个名嘴你一言我一语,碰撞出满场的欢声笑语。

我喜欢那个“笑比哭还难看”的崔永元,走出了抑郁阴影的他终于又回到观众面前。还有张越,更是一个敢想敢说有头脑的女子。这两个人总在你不经意时,用言语轻挠你心灵的最深处,加上时不时插科打诨的周立波……好吧,我承认我开始期待其新节目《新电影传奇》了。

■图说文娱



北影否认“照顾”周冬雨

因主演《山楂树之恋》而声名鹊起的周冬雨(如图),报考北京电影学院的消息备受人们关注。有传闻称,周冬雨托导演张艺谋向院方打招呼,力保其金榜题名。近日,北京电影学院院长张会军对此事作出回应,否认“照顾”周冬雨,并称张艺谋忙着拍新片,从未向他过问周冬雨考试的事情,而他也没向考官询问“那女孩考得怎么样”。(广州)

第三届“河洛杯”奇石展销会开幕

□李燕峰 夏子晴

本报讯 昨日上午,第三届“河洛杯”奇石精品展销会在位于定鼎立交桥附近的洛阳黄河奇石城拉开帷幕,千姿百态的千余块奇石让参观者大饱眼福。

洛阳藏石、品石之风源远流长,已成为中原赏石文化的中心。本届奇石展由老城区政府、洛阳黄河奇石协会主办,为全国奇石爱好者搭建了一个交流展示平台。此次展销会还邀请了内蒙古、湖北、江苏等地的奇石爱好者参加,将持续到12日。

《我知女人心》上映

□孙勇

由刘德华、巩俐主演的时尚电影《我知女人心》今日起在市工人俱乐部上映。

影片讲述了某广告公司创意组长孙子钢(刘德华饰),是个典型的大男子主义者,本以为毫无悬念应该属于自己的创意总监一职竟然被一个叫李仪龙(巩俐饰)的女人夺走,令他恼怒不已。由于一次意外事故,孙子钢获得一种特异功能——能听到女人的心声。这种本领既给他带来了烦恼,也给他带来了运气,他开始利用这种本领对付李仪龙……

本片导演是曾执导过影片《鸡犬不宁》的河南籍导演陈大明,而片中袁莉饰演的女售货员满口河南方言也让观众会心一笑。

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,
信息真实,最具参考价值